
suarové dřevo, 
Š/V/H: 15/8/2 

(86200007/01-04)

ROHOVÁ KUCHYNĚ, bez spotřebičů a dřezu, 
rozměr rohu 163/285 cm, obklad výklenku za 
příplatek 32.999,- (22370090/03,21)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

VÝBĚR
BAREV

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

1.649,-
Splátky

20x

cena32.999,-

Navštivte náš 

kuchyňský 
konfigurátor 
neomezené barevné 
kombinace ve 
fotokvalitě
http://kuchyne.moebelix.cz

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 1) Platí do 31.01.2019. Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez plynových, vodovodních a elektrických 
přípojek. Na všechny rozložené kuchyňské programy se akce „Dodání & montáž“ nevztahuje (budou účtovány ceny podle běžného ceníku). *Původní cena se vztahuje na 
nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

MEGA  VÝPRODEJ
KONČÍ
Nabídka platí od 14.01.2019 do 27.01.2019.

Dodání a 

montáž

za 1,- Kč
1)
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ROHOVÁ KUCHYNĚ, vč. 4-dílné sady spotřebičů a 
dřezu, rozměr 215/210 cm 39.999,- (04530495/01)

VÝBĚR
BAREV

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

V CENĚ
 

chladnička s 

mrazničkou 

varná deska 

vestavná trouba 

digestoř 

dřez

VÝBĚR
BAREV

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

PLÁNOVATELNÁ ROHOVÁ KUCHYNĚ, cca 
250/270 cm, bez spotřebičů a dřezu. Tyčové 
úchytky za příplatek. 32.999,- (18710133/01,03)

Velký výběr 

barev a 

dekorů 

dřeva na 

objednávku

1.999,-
Splátky

20x

cena39.999,-

1.649,-
Splátky

20x

cena32.999,-

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

MCZ01-9-c 02/03

Kuchyňský konfigurátor 
Vytvořte si Vaši
kuchyni snů
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SKLENIČKA, čiré sklo, 190ml 79,- 
(87170003)

79,-
místo 119,-**

Sklenička

SADA PŘÍBORŮ, 24-dílná, kov, plast, 
různé barvy 179,- (79170003/01-03)

179,-
místo 299,-**

Sada příborů 24-dílná

KOMBINOVANÝ SERVIS, 20-dílný, 
porcelán 379,- (72980013)

PRKÉNKO, bambus, 28/20,3/1,7 cm 
59,- 35/25/1,7 cm 89,- 40/30/1,7 cm 
119,- (69580032/01-03)

SADA HRNCŮ, 7 dílná, hliník/
keramika, vhodné na indukci 799,- 
(0030;86190030/01-03)

799,-
místo 1.299,-**

Sada hrnců, 7-dílná

TÁC, vzhled dřeva, bambusové 
vlákno, D/Š/V:18,6/10,2/3 cm 
49,- D/Š/V:24,4/14/3,7 cm 79,- 
D/Š/V:31/17/3,9 cm 99,- MÍSA, 
15/4,5cm 69,- 20/6cm 89,- 
25/7,4cm 99,- 30,2/9,2cm 249,- 
(47570050/01-07)

49,-
místo 89,-**

Tác

69,-
místo 89,-**

Mísa

POPCORNOVAČ, plast, červená/
černá, 1200W, objem: 50-60g, 
vč.odměrky, protiskluzové dno 299,- 
PŘÍSTROJ NA HOTDOG, kov, 650 W, 
na 2 párky 299,- (89980049;0070)

299,-
místo 399,-**

Popcornovač

299,-
místo 579,-**

Přístroj na hotdog

VARNÁ KONVICE, plast, 230V~ 
50Hz/2200W 269,- SENDVIČOVAČ, 
bílý plast, nepřilnavá vrstva, 650 W 
269,- (89980001/07;0045)

269,-
Varná konvice

269,-
Sendvičovač

MIXÉR, 1000 W, 2 rychlosti, 
objem: 1l a 0,45l, 2 různé 
nádoby, nerezový nůž 499,- 
(89980048)

ŽIDLE, nohy buk masiv, potah 
látka s motivem, Š/V/H: cca 
48/102/50 cm 1.499,- (27680041/01,03)

ŽIDLE, Vintage textilní kůže/
kovový podstavec, max. nosnost 
120 kg, Š/V/H: 43/99/51 cm 989,- 
(25400014/01-02)

ŽIDLE S PODRUČKAMI, různé barvy, 
sametová látka, nohy dub masiv, 
otočná, max. nosnost, 130kg, Š/V/H: 
cca 60/83/65cm 2.999,- 
(23620283/01-04)

Výprodej

59,-místo 119,-**

Prkénko hranaté 

cca 28/20,3 cm

-50%

Výprodej

499,-místo 999,-**

Mixér

-50%

Výprodej

379,-místo 829,-**

Kombinovaný 

servis, 20-dílný

-54%

*M019C*
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2.999,-místo 5.499,-*

Židle

-45%
Výprodej

989,-místo 1.699,-*

Židle

-41%

Výprodej

1.499,-místo 2.799,-*

Židle

-46%

otočná

vhodné na indukci

různé barvy

10 ks/bal

Kupón č.10

Kupón č.7

Kupón č.4

Kupón č.1 Kupón č.2 Kupón č.3

Kupón č.6Kupón č.5

Kupón č.8 Kupón č.9

Kupón č.12Kupón č.11

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

Kuchyňský konfigurátor 
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OBÝVACÍ STĚNA
bílá, 4-dílná, vč. LED osvětlení, Š/V/H: 
290/189/48cm 

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR
LÁTEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

PROGRAM DO OBÝVÁKU, barva bílá vysoký lesk, VITRÍNA, Š/V/H: cca 66/203/38cm 4.999,- TV-DÍL, Š/V/H: cca 160/56/49cm 4.499,- NÁSTĚNNÝ 
REGÁL, Š/V/H: cca 160/68/23cm 3.299,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 95/159/38cm 5.999,-  VITRÍNA, Š/V/H: cca 95/202/38cm 7.999,- TV-DÍL, Š/V/H: 
cca 140/56/49cm 5.499,- NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: cca 140/30/23cm 1.499,- ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: cca 66/140/38cm 4.499,- KOMODA, 
Š/V/H: cca 170/84/49cm 6.999,- KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 110/40/60 cm 2.399,- SEDACÍ SOUPRAVA, plocha lůžka: 122/200 cm, rozměr 
rohu: 260/210 cm 13.999,- (13210001/01-09;22390146/01;23000105/01-02,98)

4.499,-
místo 5.299,-**

TV-díl

2.399,-
místo 3.199,-**

Konferenční stolek

4.999,-
místo 5.599,-**

Vitrína

699,-
Splátky

20x

cena13.999,-

SEDACÍ SOUPRAVA, mikrovlákno, výška sedu: 48 cm, rozměry: 337/228cm 22.999,- KONFERENČNÍ STOLEK, farba biela, vysoký lesk, úložný 
prostor, Š/V/H: cca 60/40/60 cm 3.699,- (06470050/01,98;19340022/01)

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

3.699,-
místo 5.499,-*

Konferenční stolek

1.149,-
Splátky

20x

cena22.999,-

MCZ01-9-c 04/05

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

2) Reprezentativní příklad: cena zboží 30 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 30 000 Kč, počet měsíčních splátek 20, výše měsíční splátky 1 500 Kč, za úvěr 
celkem zaplatíte 30 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Poskytovatelem úvěru je banka BNP PARIBAS PERSONAL 

FINANCE (která v ČR užívá obchodní značku Hello bank! by Cetelem). Tento prodejce je zprostředkovatelem úvěru jako vázaný zástupce a zastupuje na základě 
smlouvy o spolupráci poskytovatele úvěru.  Banka ani prodejce neposkytuje spotřebiteli „radu“ podle pravidel stanovených v § 85 zákona č. 257/2016 Sb., o 

spotřebitelském úvěru. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

 0% NAVÝŠENÍ
20 měsíčních 

splátek 2)
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SEDACÍ SOUPRAVA, výška sedu: 
cca 45 cm, plocha lůžka: cca 
125/210 cm, oboustranná montáž, 
Š/V/H: cca 260/88/160 cm 9.999,- 
(13250002/01,98)

9.999,-
místo 14.999,-*

Sedací souprava

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

POHOVKA, styl retro, výška sedu: 
46cm, Š/V/H: 256/98/115cm 22.499,- 
KŘESLO, Š/V/H: cca 82/97/91 cm 
9.999,- (05520367/01,03-05,98)

OBÝVACÍ STĚNA, dekor dub Sonoma/
bílá, 4-dílná, Š/V/H: 218/190/42cm 
2.499,- (26470051/01)

OBÝVACÍ STĚNA, dekor divoký dub/
bílá, 4-dílná, vč. LED osvětlení, Š/V/H: 
290/189/48cm 5.999,- (11070192/01)

Výprodej

5.999,-místo 11.999,-*

Obývací stěna
-50%

Výprodej

2.499,-
Obývací stěna

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

SEDACÍ SOUPRAVA, tkanina, plocha lůžka: 195/115 cm, úložný prostor, Š/V/H: 228/90/150 
cm 11.999,- TABURET, Š/V/H: cca 53/46/53 cm 2.799,- (22380162/01-03,98)

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ROZKLÁDACÍ POHOVKA, plocha 
lůžka: cca 160/200 cm, Š/V/H: 
cca 200/95/110 cm, vhodná 
na dlouhoodobé spaní 11.111,- 
(27680043/02,98)

OBÝVACÍ STĚNA, 4 dílná, dekor 
piniová borovice/beton, Š/V/H:298-
318/196/41cm 4.999,- (06870302/01)

4.999,-
místo 5.999,-**

Obývací stěna

Výprodej

11.111,-místo 18.999,-*

Rozkládací 

pohovka

-41%

Sedací souprava „SELENA“, 
rozkládací, úložný prostor, plocha 
lůžka cca 144/195cm,výška 85cm, 
rozměr rohu: 250/161 cm 8.299,- 
(13140007/01)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

oboustranná montáž

8.299,-místo 8.699,-**

Sedací souprava
dodání zdarma

objednávejteONLINE nebo  v prodejně 1)

1) Takto označené zboží není vystaveno v prodejně. Je 
možné si ho objednat online nebo v prodejně. Dodání 
tohoto zboží je zdarma, bez výnosu.

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACÍ SOUPRAVA, plocha lůžka: 
cca 148/200 cm, rozměry: 213/308 
cm 14.999,- (22570007/01,98)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

SEDACÍ SOUPRAVA, koženka/
mikrovlákno, v. sedu 49 cm, plocha 
lůžka:140/225 cm, rozměr: 280/245 
cm 17.999,- (23000073/01-02)

599,-
Splátky

20x

cena11.999,-

1.124,-
Splátky

20x

cena22.499,-

899,-
Splátky

20x

cena17.999,- 749,-
Splátky

20x

cena14.999,-

oboustranná montáž

oboustranná montáž

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

ROZKLÁDACÍ POHOVKA, dřevěné 
nohy, vč. polštářů, Š/V/H: 77/84/91 
cm 3.999,- Š/V/H: 122/84/91 cm 
5.499,- (27810065/01-02)

3.999,-
místo 9.249,-*

Rozkládací pohovka

*M019C*
M
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Kupón č.21

Kupón č.18

Kupón č.15

Kupón č.13 Kupón č.14

Kupón č.17Kupón č.16

Kupón č.19 Kupón č.20

Kupón č.23Kupón č.22

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop

*M019C*
M

0
1

9
C
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LOŽNICE:
SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 3 police, 3 šat. tyče, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 8.999,- POSTEL, 
vč. 2 nočních stolků, plocha lůžka cca 180/200 cm 8.999,- KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 
4.499,- PASPARTA, vč. osvětlení, šírka cca 281 cm 2.999,- LAVICE, s úlož. prostorem, Š/V/H: cca 
185/56/3 cm 3.399,- SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVERMI, 2 police, 2 šat. tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 
cm 6.999,- PASPARTA, bez osvětlení, šířka cca 231 cm 1.999,- (06870246/01-07)

8.999,-
místo 13.999,-*

Postel, cca 180/200 cm

4.499,-
místo 6.499,-*

Komoda

6.999,-místo 11.999,-*

Skříň s posuvnými 

dveřmi, šířka cca 

221 cm

-41%

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

ŠATNÍ SKŘÍŇ, včetně paspartového rámu, Š/V/H: 
cca 227/210/55cm 6.999,- POSTEL cca 180/200 
cm, s úlož. prostorem, vč. 2 nočních stolků, bez 
matrací a roštů 8.599,- KOMODA, 3 zásuvky, 
Š/V/H: cca 100/75/45 cm 2.899,- (08850001/01-07)

8.599,-
místo 10.999,-**

Postel cca 180/200 cm, 
vč. 2 nočních stolků

6.999,-místo 9.999,-**

Skříň šířka cca 

227 cm

-30%

vysoký lesk

včetně paspartového rámu

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

 

MEGA 
VÝPRODEJ 
KONČÍ

MCZ01-9-c 06/07

MCZc0-MCZ01-9-c-06-07__@__2__@2__006   6 07.12.18   09:26



PATROVÁ POSTEL, bez roštů a 
matrací, plocha lůžka: 2x90/200 
cm, oddělitelná lůžka, Š/V/H: cca 
97/140/207 cm 2.999,- (25220160/03)

VÝSUVNÁ POSTEL, vč. 2 roštů, s 
výsuvem, 3 lůžka, cca 90/200 cm, 
Š/V/H: cca 97/65/209 cm 5.499,- 
(05280034/01)

DĚTSKÁ POSTEL, rozdělitelná na 
postel, noč. stolek a psací stůl, 
cca 70/140 cm, bez matrace, 
Š/V/H: cca 104,4/95/75 cm 8.999,- 
(29120007/01)

8.999,-
místo 14.999,-*

Dětská postel

MATRACE, visco sendvičové jádro, 
zpevněné kokosovou vrstvou, 5 
anatom. zón, tvrdost: H4 extra tvrdý, 
potah prošitý stříbrným vláknem, 
cca 80 nebo 90/200 cm 3.999,- 
(09270115/01-02,98)

3.999,-
cca 80,90/200 cm

5-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

KOKOSOVÉ 
VLÁKNO SE ZIPEM

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

ČALOUNĚNÁ POSTEL, látkový 
potah, vč. roštu, s plynovými písty, 
bez matrace, otevírání zepředu, s 
úlož. prostorem, cca 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 191/117/213 cm 11.999,- 
(26480095/01,98)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

ŠATNÍ SKŘÍŇ, se 2 policemi a 1 šatní 
tyčí, Š/V/H: cca 168/188/52 cm 
4.499,- (03800260/02)

4.499,-
místo 7.499,-*

Šířka cca 168 cm

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÁLENDA, pěnová matrace, úložný 
prostor, plocha lůžka: cca 80/200 
cm, Š/V/H: cca 78/32/198 cm 
1.799,- (26480027/01-02)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, se 
zrcadlem, 2 police, 2 šatní tyče, 
Š/V/H: cca 225/210/59 cm 7.999,- 
Š/V/H: cca 270/210/59 cm 9.999,- 
(17870598/01-02,99)

7.999,-
místo 13.999,-*

šířka cca 225 cm

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, alpská 
bílá/zrcadlo, 4 posuvné dveře, 8 polic, 
4 šat. tyče, Š/V/H: cca 271/230/62 cm 
14.999,- (03800370/04)
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Kupón č.33

Kupón č.30

Kupón č.27

Kupón č.24 Kupón č.25 Kupón č.26

Kupón č.29Kupón č.28

Kupón č.31 Kupón č.32

Kupón č.35Kupón č.34

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

STUPEŇ 
TVRDOSTI 2

PROVĚTRÁVACÍ 
KANÁLKY

OTOČITELNÁ 
MATRACE

ČESKÝ
NÁBYTEK

MATRACE, paměťová pěna, tvrdost: 
H2/H3, potah pratelný do 60°C, s 
ventilační mřížkou, bez lepení, cca 
90/200 cm 4.999,- (07590064/01,98)

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

KOKOSOVÉ 
VLÁKNO

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

ČESKÝ
NÁBYTEK

RŮZNÉ 
ROZMĚRY

KOMFORTNÍ MATRACE, PUR pěna + 
tvrzená kokosová deska, 7 anatom. 
zón, tvrdost H3 (tvrdý), potah 
pratelný do 60°C, rozměr: 80, 90/200 
cm 2.499,- 120, 140/200 cm 4.499,- 
(07590015/01-04,98)

2.499,-
místo 3.999,-*

cca 80, 90/200 cm

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČALOUNĚNÁ POSTEL, potah bílá 
textilní kůže, s roštem a úložným 
prostorem, bez matrací, plocha 
lůžka: cca 180/200 cm, Š/V/H: 
cca 202/103/212 cm 9.999,- 
(08030037/02,99)

9.999,-místo 18.999,-*

Postel cca 180/200 

cm

-47%

14.999,-
místo 26.999,-*

šířka cca 271cm

Výprodej

1.799,-místo 3.699,-*

Válenda cca 

80/200 cm

-51%

2.999,-místo 4.499,-*

Patrová postel 

2x90/200 cm

-33% 5.499,-místo 12.999,-*

Postel s rozkladem 

3x 90/200 cm

-57%

599,-
Splátky

20x

cena11.999,-

Výprodej

4.999,-místo 9.499,-*

cca 90/200 cm
-47%

synchronní otevírání

vč. roštu a úlož. prostoru

vč. roštů a úložného prostoru

výška 16 cm výška 19 cm

výška 22 cm

rozložitelná až na 3 lůžka

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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2.999,-
místo 5.799,-*

Psací stůl

1.799,-
místo 3.499,-*

Věšákový panel

1.799,-
místo 3.299,-*

Zrcadlo

PSACÍ STŮL, Š/V/H: cca 110/85/58 cm 2.999,- KOMODA, 
Š/V/H:cca 180/80/45 cm 4.999,- REGÁL, Š/V/H: cca 55/180/25 
cm 1.666,- REGÁL, Š/V/H: cca 85/170/40 cm 1.999,- (21350002/01-

02,04-05)

Výprodej

1.666,-místo 4.499,-*

Regál
-62%

ŠATNÍ SKŘÍŇ, dekor smrk Sibiu/dub, 1 dveře s tlum. zavíráním, Š/V/H: cca 
71/200/42 cm 3.699,- Š/V/H: cca 98/200/42 cm 6.999,- BOTNÍK, Š/V/H: cca 
116/82/42 cm 4.399,- LAVICE, Š/V/H: cca 116/49/42 cm 2.399,- VĚŠÁKOVÝ 
PANEL, 7 věšáků, odkládací police, Š/V/H: cca 115/104/28 cm 1.799,- 
ZRCADLO, montáž na stěnu, Š/V/H: cca 115/93/15 cm 1.799,- (18030426/61-66)

Výprodej

3.699,-místo 6.499,-*

Šatní skříň
-43%

od

od

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

 

MEGA 
VÝPRODEJ 
KONČÍ
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OTOČNÉ KŘESLO, max. nosnost 
120kg, Š/V/H: cca 60/110-
120/65cm 1.299,- (23810109/01)

OTOČNÁ ŽIDLE, koženka/síťovina, 
max.nosnost: 120kg, Š/V/H: 
59,5/89-99/60,5 cm 1.299,- 
(29260062/01)

PSACÍ STŮL, vysoký lesk, 3x zásuvka, 
Š/V/H: cca 140x75x65 cm 3.333,- 
(10870096/01)

3.333,-
místo 6.299,-*

Psací stůl

PSACÍ STŮL, Š/V/H:cca 160/153,4/60 
cm 2.999,- (15550038/01)

2.999,-
místo 5.706,-*

Psací stůl

ZÁSUVKOVÝ BOX, 3x zásuvka, 
Š/V/H: cca 32/32/32 cm 149,- 
(79680013/01-04)

149,-
místo 355,-*

Zásuvkový box

KOMODA, Š/V/H:cca 90/87/40 cm 1.799,- Š/V/
H:cca 120/87/40 cm 2.999,- (26980131/02-03)

NÁSTĚNNÝ REGÁL, Š/V/H: cca 
90/48/16 cm 444,- (18030237/01-03)

REGÁL, 5 x přihrádka, Š/V/H: cca 
55/178/35 cm 1.111,- (79680124/01)

POJÍZDNÝ VĚŠÁK, Š/V/H: cca 90/111-
170/53 cm, max. nosnost cca 25kg 
499,- (21480004/01)

499,-
místo 699,-**

Pojízdný věšák

Výprodej

1.299,-místo 1.999,-*

Otočné křeslo
-35%

Výprodej

444,-místo 1.049,-*

Nástěnný regál
-57%

Výprodej

1.299,-místo 2.728,-*

Otočná židle
-52%

Výprodej

1.111,-místo 2.279,-*

Regál

-51%

1.799,-
místo 2.799,-*

Komoda

Odkládací stolek „VICENCA“, 
kaučukové dřevo, max.nosnost: 
5kg, Š/V/H: cca 48/46/48 cm 499,- 
(79680122/01)

Výprodej

499,-místo 699,-**

Odkládací stolek
-28%

od

SKŘÍŇKA SE ZRCADLEM, na 
odkládání šperků, Š/V/H: cca 
30/55/9cm 444,- (31690115/01)

444,-
místo 829,-**

Skříňka se zrcadlem
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Kupón č.45

Kupón č.42

Kupón č.39

Kupón č.36 Kupón č.37 Kupón č.38

Kupón č.41Kupón č.40

Kupón č.43 Kupón č.44

Kupón č.46

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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LÁTKOVÝ KOBEREC, různé barvy, 
88% bavlna, 12% polyester, 50/80 
cm 39,- (79760007/01)

KOBEREC, 100% polypropylen, 
Š/D: cca 120/160cm 349,- Ø: cca 
90 cm 189,- (53740803/01-06;0802/01-

06;77040802/01-06;0803/01-06)

DĚTSKÝ KOBEREC, vícebarevný, 100% 
polypropylen, 120/170cm od 799,- (7
7590293/01;0295/01;0046/01;0294/01;0048/01;0

047/01)

VŠÍVANÝ KOBEREC, 100% 
polypropylen, 80/150 cm 649,- 
160/230 cm 1.799,- 120/170 cm 
1.299,- (44710014/01-04;0015/01-04;0017/01-

02,04)

TKANÝ KOBEREC, pestrobarevný, 
100% polypropylen, tkaný strojem, 
Š/D: cca 80/150 cm 499,- Š/D: cca 
120/170 cm 799,- Š/D: cca 160/230 
cm 1.599,- (77590011/01-03;0015/01-

03;0016/01-03)

LED STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 
4x3W LED, 1200 lm, 3000 K, 
pochromovaný kov 389,- En. třída 
A+ (82270233)

LED SVÍTIDLO, vč. 1 x 3 W LED, 
GU10, 250 lm, 3000 K, nikl matný, 
en. třída E 99,- vč. 2x3W LED 179,- 
vč. 3x3W LED 389,- vč. 4x3W LED 
699,- En. třída: A+ (81810122/01-04)

99,-
místo 169,-**

LED svítidlo

LED STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 1 x 11 W 
SMD-LED, 930 lm, 3000 K, kov/plast, 
26/8cm, en. třída A+ 149,- (81810431)

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, bez 5 x E14, 40 
W 230 V, ø/V: cca 44/150 cm 999,- 
bez 3 x E14, 40 W, ø/V: cca 50/80 
cm 999,- Vhodné pro žárovky en. 
třídy A++ - E (45580470/01-02;82270055)

999,-
místo 1.599,-**

Závěsné svítidlo

LED PROUŽEK, různé barvy, plast, 
vč.150 x LED, 0,16 W, D: cca 500 cm 
299,- En. třída A+ (81810081)
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Výprodej

389,-místo 999,-**

LED stropní svítidlo

-61%

Výprodej

149,-místo 299,-**

LED stropní 

svítidlo, ø 26 cm

-50%

Výprodej

349,-místo 579,-**

Koberec, 120/60 

cm

-39%

Výprodej

499,-místo 1.299,-**

Tkaný koberec cca 

80/150 cm

-61%

Výprodej

299,-místo 699,-**

LED proužek

-57%

Výprodej

649,-místo 1.299,-**

Všívaný koberec 

80/150 cm

-50%

TKANÝ KOBEREC, 100% 
polypropylen, 80/150 cm 649,- 
120/170 cm 1.299,- (39580068/01-

02;0069/01-02)

STOJACÍ LAMPA, kov, bez 
1xE27/60W 999,- Vhodná pro 
žárovky en. tříd A++ - E (81810432)

999,-
místo 1.599,-**

Stojací lampa

od

Výprodej

799,-
Dětský koberec 

120/170cm

od

Výprodej

39,-
Látkový koberec 

50/80 cm

Výprodej

649,-
Tkaný koberec, 

80/150 cm

i v rozměru 160/230 
cm a 120/170 cm i v rozměru 120/170 cm

i v rozměru 120/170 
cm a 160/230 cm

MCZ01-9-c 10/11

Kupón č.56

Kupón č.53

Kupón č.50

Kupón č.47 Kupón č.48 Kupón č.49

Kupón č.52Kupón č.51

Kupón č.54 Kupón č.55

Kupón č.58Kupón č.57

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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ŽEHLICÍ PRKNO, potah: bavlna, kov. rám, Š/D: cca 40/120 
cm, V: do 95 cm 1.299,- NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA, plast/
keramika, 2.200 W, samočistící, délka kabelu: 1,9 m 679,- 
(82880012;89980063)

1.299,-
Žehlicí prkno

KOŠ NA PRÁDLO, různé barvy, 60/40/22 cm 159,- 40/30/52 
cm 249,- (82490381/01-04)

RUČNÍK DO SAUNY, 
100% bavlna, Š/D: 
90/180cm 199,- 
(79310001/01-04)

PŘEDLOŽKA DO 
KOUPELNY, různé 
barvy, 100% bavlna, 
50/80 cm 99,- (86440095)

SADA PŘEZŮVEK PRO 
HOSTY, různé barvy 
a velikosti, 100% 
polyester, 5 párů 99,- 
(13560021)

ŽÍNKA,  19,- RUČNÍK, 
cca 30/50 cm 29,- 
PŘEDLOŽKA DO 
KOUPELNY, 50/70 cm 
169,- (79310010/01-10)

19,-
Froté série

ELEKTRICKÝ KARTÁČ 
NA VLASY, 60W, 
205°C, 25 stupňů 
ohřívání, 360° otočný 
kabel, s digitálním 
displejem 249,- 
(89980068)

249,-
místo 399,-**

Elektrický 
kartáč na vlasy

ODSTRAŇOVAČ ŽMOLKŮ, 
kov, plast, napájení z 
baterie (dodáváno bez 
baterie), odnímatelná 
nádoba 99,- (89980060)

SPRCHOVÝ ZÁVĚS, 100% 
polyester, vč. 12 kroužků, 
Š/D: cca 180/200cm 129,- 
(77040239/08,10-14)
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Výprodej

159,-místo 299,-**

Koš na prádlo

-46%

SADA RAMÍNEK, různé 
barvy, plast, 5-dílná 
39,- (39260014)

39,-
místo 59,-**

Sada ramínek

od

od

Při koupi žehlicího 
prkna žehlička 
v ceně 679,- Kč 

zdarma

PROGRAM NÁBYTKU DO KOUPELNY, SKŘÍŇKA POD UMYVADLO, 2 dvířka, 
Š/V/H: cca 65/54/33cm 549,- VYSOKÁ SKŘÍŇKA, 2 dveře, 2 přihrádky, 
Š/V/H: cca 33/196/33cm 1.199,- SPODNÍ SKŘÍŇKA, 1 dvířka, 1 zásuvka, 
Š/V/H: cca 33/80/33cm 699,- ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA, 1 dvířka, Š/V/H: cca 
33/70/20cm 499,- ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA, 3 zrcadlová dvířka, Š/V/H: 
cca 65/70/21cm 1.499,- VYSOKÁ SKŘÍŇKA, 2 dveře, z toho 1 výklopné, 2 
přihrádky, Š/V/H: cca 50/196/33cm 1.399,- (21120090/01-04,06,11)

Výprodej

549,-místo 1.199,-*

Skříňka pod 

umyvadlo

-54%

799,-
Dětský koberec 

Výprodej

99,-místo 229,-**

Sada přezůvek
-56%

Výprodej

129,-místo 299,-**

Sprchový závěs
-56%

Výprodej

99,-místo 169,-**

Předložka do 

koupelny

-41%

Výprodej

199,-místo 399,-**

Ručník do sauny, 

90/180 cm

-50%

Výprodej

99,-místo 299,-**

Odstraňovač 

žmolků

-66%

různá barevná provedení

digitální nastavení teploty

s ionizátorem

Kupón č.61

Kupón č.65

Kupón č.60

Kupón č.59

Kupón č.62

Kupón č.66

Kupón č.63

Kupón č.67

Kupón č.64

Kupón č.68

Nakupujte nebo rezervujte

24 hod. denně
e-shop
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MCZc0-MCZ01-9-c   MCZ01-9-c   12
Nabídka platí od 14.01.2019 do 27.01.2019.

Veškeré nabídky jsou platné od 14.01. do 27.01.2019, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny, 
všechny ceny včetně DPH. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dispozici na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množství 
typickém pro domácnost.Tiráž: Vydává a rozšiřuje: XMLX obchodní s.r.o., Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.mobelix.cz, info@moebelix.cz

SADA NOŽŮ NA STEAK 
S BLOKEM, 7-dílná, 
černá/barva nerezu, 
kov/plast, D/Š/V: cca 
10/6/14,5 cm 130,- 
(47570026)

NÁSTĚNNÉ HODINY, kov, 
tichý chod, Š/V/H: cca 
20,5/8,4/20 cm 230,- 
(03350019)

CHLEBNÍK, nerez/plast/
dřevo, 39/16,5/30 cm 330,- 
(77400015)

VARNÁ KONVICE, 1630 
W, 1,5 l, nerezová, 
automatické vypínání, 
osvětlení, ON/OFF 
vypínač 530,- (89980067)

NÁSTĚNNÁ  
DEKORACE, 
suarové dřevo, 
Š/V/H: 15/8/2 
cm 130,- 
(86200007/01-04)

POLIČKA NA KOŘENÍ, kov/
sklo, 8 kořenek, 1 regál, 
Š/V/H: cca 17/9,2/22,6 cm 
130,- (81260014)

RÁM NA OBRAZY, plast, 
vč. LED osvětlení, Š/V/H: 
61,5/46,5/2,5 cm 230,- 
(36920028)

DVOJITÁ VARNÁ DESKA, kov, 
1000W/1500W, nastavitelný termostat 
530,- (0029;89980029/01)

ODPADKOVÝ KOŠ, různé 
barvy, plast, 23 l 130,- 
(06091323/01)

OSOBNÍ VÁHA, sklo, max. 150kg 230,- 
(06091439)

SADA NÁDOB NA 
POTRAVINY, sklo, s 
víkem, 5-dílná, různé 
velikosti: 340ml, 640ml, 
1040ml, 1520ml, 2260ml 
330,- (81260006)

SKLÁDACÍ BOX NA 
KOLEČKÁCH, plast/kov, Š/V/H: 
cca 43/97/38cm, nosnost do 35 
kg 330,- (85000014)

PÁNEV NA PANCAKE, hliník, 
nepřilnavá vrstva, P/V: 26/1,35 
cm 330,- (35860062;0063)

ŽEHLICÍ PRKNO, různé motivy 530,- (82880013)

DEKORACE, černá/hnědá, suarové dřevo, 
,Š/V/H: 11/41/8 cm 230,- (86200006/01-04)

BUDDHA, magnezium, 
dekorace, Š/V/H: 
31,5/42/24 cm 530,- 
(81780041)

POVLEČENÍ, 140/200 
70/90 cm 230,- 
(79920255/01)

DEKA, 60% bavlna, 40% 
polyakryl, 460g/m², 150/200 
cm 530,- (61610019)

rozměr 150/200 cm

KOŽEŠINOVÝ 
POLŠTÁŘ, 82% akryl, 
18% PES, 45/45cm 
330,- (89400186/01)

LAMPA NA PSACÍ 
STŮL, plast, vč. 
1x3,2W LED, 250lm, 
4000K, dotekový 
stmívač 330,- En. třída 
A+ (33251311/01-02)

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, bez 1 x 60 W E27, 
přírodní materiál, ø/V: cca 30/147cm 
530,- Vhodné pro žárovky en. tříd A++ - E 
(82270561)

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, bez 
1 x 60 W E27, kov, sklo, 
ø/V: cca 20/150cm 
230,- Vhodné pro 
žárovky en. třídy: A++ - 
E (81810421)

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, 158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, 301 00 Plzeň, Folmavská 1270/12,
370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, 400 10 Ústí nad Labem, K Zahrádkám 388/4, 530 09 Pardubice, Poděbradská 298,
664 42 Brno, Splaviska 1154, 763 02 Zlín, Třída 3. Května 1300, 460 01 Liberec, K Bauhausu 612, 362 11 Jenišov u Karlových 
Varů, Obchodní 102, 700 30 Ostrava, Horní 79, 783 01 Olomouc, NP Haná Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

ROHOŽKA, 50% 
guma, 50% kokos, 
40/60cm 130,- 
(44370020/01;0012/01)

POVLEČENÍ, 
100% polyester, 
na zip, Š/D: 
cca 140/200 
70/90cm 130,- 
(85750030/01)

ZÁBRANA PROTI 
PRŮVANU, 100% 
polyester, 300g, 
90/15 cm 130,- 
(76960062)

včetně kořenek

LED osvětlení

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ, 
100% bavlna, cca 45/45cm 
130,- (46920063/01-02)

Nákup
na splátky

Každý výrobek

230,-jen za

Každý výrobek

130,-jen za

Každý výrobek

330,-jen za

Každý výrobek

530,-jen za

Extra nabídka
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